# "羊舍"里走出来包装"巨鳄"

滨州天工包装:以我们的人品包装客户的产品

滨州市天工包装有 限公司位于滨城区秦皇 台乡物流加工园区,成 立于2004年3月,主要生 产瓦楞纸板、瓦楞纸箱 和纸盒等产品。该公司 秉承"为客户设计正确 的解决方案"和"以我们 的人品包装客户的产 品"的经营理念,不断运 用先进的生产技术和管 理手段,经过10年的摸 爬滚打,成为滨州包装 业的"巨鳄"并在业界赢 得了良好声誉。

文/片 本报记者 孙秀峰



滨州市天工包装有限公司纸板生产车间里,员工正在整理生产出来的纸板。



岳胜奎向记者介绍公司的纸箱测压器。

### 从300平"羊舍"到万平大厂房

走进滨州市天工包装有 限公司厂区,除了新建的办公 楼略显"豪华"外,生产和加工 车间看起来有些"土气",而当 记者走进生产车间参观时,本 以为空间会很小,却被衔接合 理的连片车间震惊了。

滨州市天工包装有限公 司副总经理岳胜奎向记者介 绍,从外面看厂区没啥特点, 但是车间里面却别有洞天,从 存放原材料大卷纸的车间,到 合成瓦楞纸板,再到按照客户 需求生产纸箱,到最后将纸箱

产品打包装运,每一个车间都 是环环紧扣,而这一片建筑面 积达到12000平方米之多。

"当初建厂的时候,各个 车间的设计和衔接,都是总经 理冯希明一手规划的,投产以 后,生产一环接一环,既省时 又省力。"岳胜奎感慨道,"有 谁能想到,眼前的厂区规模却 是从最初300平的'羊舍'发展 起来的。

2004年,正在干建筑的岳 胜奎被好友冯希明邀请共同 创业。"当初冯总放弃高薪工 作,找到我们几个人合伙创 业,最初的生产车间就是租了 一个宽10米,长30米,高3米的'羊舍'。"岳胜奎说,"记得 当时往里面抬机器时,由于机 器太高,不得不将羊舍门上的 木头拆掉,将机器抬进去,再 将木头按上。

"因为之前冯总在原滨州 造纸厂上班,对图样设计这块 比较在行,我们都比较相信 他。开始的时候只有一台双色 印刷机和两台钉箱机,只有七 八个人一起工作,连运送纸箱

产品都是用拖拉机送。"岳胜 奎说,"一个人负责好几个人 的活,也管生产,也管技术,活 多的时候,老总还将老婆孩子 叫过来加班帮忙,整天忙得团

岳胜奎说,虽然当时条件 比较简陋,但是也就是凭着这 股子干劲儿,天工包装赢得了 很多客户的支持,并慢慢地进 入了发展的快车道,"资金也 慢慢积累了起来,公司于2009 年投资新建了现在这片厂

#### 机械自动化产量大增加

从最初的七八个人到现 在的六十多个员工,从300平 的小车间到现在配套设施完 备12000平的大厂房,滨州市 天工包装有限公司不仅成为 滨州大型企业的主要供应商, 其产品也销往德州、淄博等地

"公司员工最多的时候达

到了100多个,但是从2010年 开始,公司引进一批自动化设 备,逐步将员工的手解放了出 来。"岳胜奎说,"员工虽然减 少了,但产量却由于机器的优 势而大为增加。

滨州市天工包装有限公 司现有1800MM七层纸板生 产线一条,高速全自动四色水 墨印刷机一台,2200MM全自 动粘箱机一台。岳胜奎说:"这 几部设备是最先进的,除此之 外,公司还配有单、双色水墨 印刷机和分切机等十几部机 器,年生产纸板及纸箱2600 万平方米。"

岳胜奎说,以前纸板原 料都要从别的公司进行采

购,而这一过程至少耽误3天 的时间,受人制约很严重,但 自从公司进了生产纸板的设 备后,不仅提高了生产效率, 缩短了生产时间,也大大提 高了效益。现在公司每天可 以生产60000平方米的纸 板,可以每天生产均号的纸 箱10万个。

## 服务细致化 用人品包装客户产品

"在经营方面,公司始终坚 持客户至上,有时候纸箱的设计 是从客户那里直接发过来的,而 有时候客户要求我们给他们设 计图样,我们也本着为客户省 钱,让客户满意的原则,给客户 制定出最佳的解决方案,通过这 种方式,不但维持了与客户的长 期合作关系,也将我们的名声打了出去。"岳胜奎介绍。

岳胜奎告诉记者,2008年 的时候,一家纺织厂订购了天工 的纸箱,而这些纸箱的图样也全 是天工帮忙设计的,但当把纸箱 全部运过去之后,却发现这家纺织厂倒闭了。"虽然交了押金, 但还是损失了15万元之多。"

"公司员工都知道一句话, 那就是'以我们的人品包装客户 的产品',这句话是我们老总的 座右铭,也是企业的经营理念, 而车间的每一个生产环节,每一 个员工都在践行着这句话。"岳 胜奎说,"让客户满意是我们的 最终目的。"

## ❷希鲁晚报·今日滨州



欢迎垂询,电话: 0543-3210005

# :版块广告代理 本报诚招

齐鲁晚报现面向滨州招聘无棣、惠民、阳信、<br/>
适化区等县域版块和酒水、旅游、教育、餐饮(含娱乐)五大版块代理

